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Notulen: 44 ste Algemene Ledenvergadering B.C. Ussen 
 

Datum:  5 september 2024 

Plaats:  De Hille 

Aanvang:  19.30 

Afwezig: 25 leden (zie tekst) 

Aanwezig: 80 leden 

 

 

 

 

1. Opening.  

De voorzitster opent klokslag 19.30 de vergadering. Ze heet alle aanwezigen van 

harte welkom en hoopt dat ieder een goede zomer heeft beleefd. Ze geeft het 

woord aan de secretaris om binnengekomen mededelingen te doen 

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken. 

 

De secretaris krijgt het woord en meldt dat er een binnengekomen bericht is van de 

NBB over de verhoging van de NBB contributie. 

Er hebben zich na het afgelopen seizoen een aantal ledenmutaties voorgedaan.  

9 leden hebben het lidmaatschap opgezegd. Dit zijn de slapende leden Eize 

Boonstra en Harry Janssen en de leden Jeanne Berten, Anne Feitsma, Willy 

Messink, Dory Jenniskens, Ad van Dooren, Frans van Leeuwen en Cas Titulaer. 

Er hebben zich 3 nieuwe leden aangemeld.  

Dit resulteert in een ledenaantal van 105 waarvan Mieneke Ulehake nog geen 

partner heeft. 

 

Van de 105 leden hebben 25 leden zich voor deze ALV afgemeld te weten: Anita 

Albertus, Gerard Brands, Tilly en Harry van der Burgt, Jannie v d Broek, Jacques 

Cox, Marcel Dekkers, Jan van Duijnhoven,  Truus Geurts, Wilma van Harpen, Adri 

van der Heijden, Carol van Hintum, Lenie Libau, Will Louwers, Donata van Rijn, Lya 

Schouten, Franny Steenis, Henk en Lia van Tilburg, Joop en Ank Toonen, Pierre 

Schrauwen, Mieneke Ulehaken, Franka Verhoeven, en Truus Zuidema. 

 

 

3. Voorstellen van de nieuwe leden 

De secretaris stelt de nieuwe leden, voor zover ze aanwezig zijn voor en vraagt of 

ze even willen gaan staan. 

De nieuwe leden zijn: Marian de Rooij, ze gaat spelen met Theo Ambaum, Toos van 

der Meer, zij gaat spelen met Mariet Ambaum en Wilma Harpen (afwezig) en zij 

gaat spelen met Donata van Rijn 

 

4. Notulen ALV 7 september 2023 

Er is geen commentaar en er zijn geen vragen. De notulen worden vastgesteld met 

dank aan de secretaris.  

 

 

5. Verslag wedstrijdseizoen 2023-2024. 

Er zijn hierover geen vragen en het verslag wordt goedgekeurd. 

 

6. Financieel Verslag 2023-2024 

Annie geeft een toelichting op de resultaten van afgelopen seizoen. Er is een 

tekort van € 1550. Dit was in de vorige begroting al voorzien en ligt voor een 

groot deel aan de verhoging van de afdracht aan de NBB welke afgelopen jaar 
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niet is gecompenseerd door een contributieverhoging. 

De penningmeester stelt dat we nog veel geld op de bank hebben en dat we dit 

tekort best kunnen lijden. 

Hannie Roes merkt nog op dat de vrijwilligersavond wel erg duur is en of dit niet 

wat overdreven is. Het bestuur antwoord dat onze vereniging niet zonder 

vrijwilligers kan en dat de kosten ook afgelopen seizoen in de begroting stonden 

en we hier zelfs nog onder bleven. Kortom we handhaven de vrijwilligers avond. 

Er zijn verder geen vragen en het verslag wordt met applaus goedgekeurd. 

     

Kascommissie:  

De kascommissie heeft de boeken gecontroleerd en geen onregelmatigheden 

gevonden. Op de vergadering las Roelie van Loon de bevindingen van de Kas 

commissie voor en stelt voor aan de vergadering het bestuur decharge te 

verlenen voor het gevoerde beleid. De vergadering gaat hiermee met applaus 

akkoord.  

Simon Kostman zal voorzitter worden van de kascommissie. Aangezien Peter v 

Brunschot secretaris zal wordt is er een nieuw lid van de kas commissie nodig: 

Walter Ulehake biedt zich aan en wordt lid. Het bestuur vraagt of een van onze 

leden zich willen opwerpen als reserve lid van de komende kascommissie. 

Angela de Ruijter biedt zich aan als reserve lid van de commissie. 

     De nieuwe kascommissie zal aldus bestaan uit:  

  

Simon Kostman:  voorzitter  

Walter Ulehake:  lid 

Angela de Ruijter: reserve  

 

7. Begroting 2024-2025: 

a. Annie behandelt de begroting. De afdracht aan de NBB is wederom 

verhoogd. Dit alles resulteert in een begroting met een tekort van € 

1800,=. Het huidige vermogen van de club is echter zodanig dat we dit 

kunnen dragen. Er zijn geen vragen en de begroting wordt goedgekeurd. 

b. Vanwege de gestegen afdracht per lid aan de NBB  zal de contributie 

voor dit jaar zal worden verhoogd met €5,00 voor leden De contributie 

wordt dus € 55,00 voor een enkel lid terwijl voor leden die lid zijn van 

meerdere clubs de NBB bijdrage naar rato zal worden verdeeld. 

 

U wordt verzocht de contributie te voldoen vòòr 30 september 2024 ten  

name van Bridge-Ussen. 

Het rekeningnummer van de Bridgeclub Bridge Ussen is NL57RABO 0180 4130 15 

c. Annie vraag de leden met een RABO rekening en die lid zijn van de RABO 

weer mee te doen met de RABO clubactie. De periode dat dit kan is van 

2 september tot 28 september.  

   

 

8. Speelseizoen 2024-2025 

 

De secretaris behandelt het voorstel voor het komende speelseizoen. Belangrijke 

punten zijn : 

Consumptieprijzen zijn wat verhoogd. Frisdrank is nu € 0,30 duurder dan koffie en 

thee. 

De contributie per lid staat vermeld in de beschrijving van het komende 

speelseizoen en ook op site 

Op de voorgestelde speeldata is geen commentaar gekomen en worden 

dus aangenomen.  

Er zijn verder geen vragen. 
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8a. Vrijwilligers 

De voorzitster vraagt welke vrijwilligers dit jaar niet meer meedoen: Tinie van der 

Tas meldt dat ze afhaakt. Jan Jansen meldt dat hij zich nooit heeft opgegeven als 

vrijwilliger.  

 

6 Bestuursverkiezing 

 

Peter van der Meijden heeft aangegeven terug te treden als secretaris. Het bestuur 

heeft Peter van Brunschot bereid gevonden de taak van secretaris op zich te 

nemen. Er hebben zich geen andere kandidaten gemeld. De voorzitter vraagt of er 

bezwaren zijn tegen deze voordracht. Die zijn er niet en Peter van Brunschot wordt 

met veel applaus gekozen. 

Hij komt aan de bestuurstafel zitten en zegt dat hij er zin in heeft maar memoreert 

dat hij 4 maanden secretaris was van BZN en dat die bridgeclub toen ophield te 

bestaan. Hij vertelt ook dat de Fotoclub waarvan hij lid is een prachtige 

tentoonstelling heeft op 14 en 15 september in Galerie Sous Terre in Lithoijen en 

raadt een ieder aan deze te bezoeken. Peter belooft komende bridgeavond gratis 

toegangskaarten en kortingkaarten voor deze expositie mee te nemen. 

Peter van der Meijden wordt door de voorzitster hartelijk bedankt voor de 11 jaar 

dat hij secretaris is geweest en hij krijgt naast een hartelijk applaus een zoen van 

de voorzitster en een mooi presentje van het bestuur. 

 

7 Rondvraag.  

 

Er wordt gevraagd of er nog onderwerpen zijn die de aandacht verdienen. Martin 

Lohman vraagt of er nog een Lief en Leed commissie is. De voorzitster beaamd dat 

en vraagt alle leden aan de Lief en Leed commissie (Ali Vogelesang en Marian Huis 

in ’t Veld) door te geven als hun partner of ander lid van Bridge Ussen ziek is 

(hospitaalopname o.i.d.). De commissie  kan dan een bloemetje sturen. 

 

8 Sluiting. 

Om 19.50 sluit Marian de vergadering nadat zij iedereen een prettig bridge seizoen 

heeft gewenst. 

 

Oss, 5 september 2024 goedgekeurd door ALV 

 

 

Annie Brands     Peter van der Meijden 

Penningmeester     Secretaris 

 

 


